

# 郑州一男子扔一袋垃圾砸坏一辆车

## 你知道吗？鸡蛋、西瓜皮、易拉罐扔下楼会让人头破血流



□据《郑州晚报》

日前,郑州市合作路北段停车场的管理员小刘在巡逻时突然发现,一辆崭新的红色标致轿车的挡风玻璃碎了,上面有一包生活垃圾。

很显然,玻璃就是被这包垃圾砸碎的。小刘赶紧打开这包垃圾,里面除了发馊的剩饭、一个饮料瓶,还有一张某高校的准考证,上面有名字。

停车场负责人赶到后立即报警,与民警一起调阅了轿车前面那栋楼——鑫苑都市领地26号楼的楼道监控视频。

在4楼的监控视频中,一男子提着一袋垃圾和一女子出了房间后往楼梯口走,走到3楼时男子手中的那袋垃圾已经不见了。

物业很快锁定了那个提垃圾的男子。

男子。

小张,某高校的应届毕业生,现在鑫苑都市领地小区租房居住。

在监控视频和准考证面前,小张说,他是在下4楼楼梯的时候,将垃圾随手扔到了窗外。没想到,这包垃圾的威力会这么大。

经过汽车4S店的评估,标致轿车的挡风玻璃和太阳膜共价值3000元。

经过协商,小张同意赔偿标致轿车车主梁先生3000元,并道歉。

根据相关法律,从楼上掉下的物体是谁家的,谁就应当承担责任,要是找不到具体责任人,那么整栋楼里的业主都要承担责任。

本报提醒广大市民,要养成良好的生活习惯,不要向室外随意抛物品,不要将花盆、拖把等摆到阳台的窗户台上,防止高空坠物,以免给他人带来麻烦。

一块1.5公斤重的砖头,从1.3米高度扔下,就可以将汽车的风挡玻璃砸碎。而一个西红柿从6层楼、一斤西瓜皮从三四层楼、一个15克的易拉罐从50层楼坠下时都能将汽车的风挡玻璃砸碎,也可让人头破血流!

## 发现干部违规选人用人可发短信举报

号码为18737112380,发短信免费

□据《河南日报》

近日,省委组织部开通“12380”手机短信举报平台,主要受理对我省各级领导班子和领导干部在选人用人上违反《党政领导干部选拔任用

工作条例》及有关规定问题的举报。短信举报手机号码为18737112380,发送短信免费,仅限接收举报短信。

这是省委组织部继开通“12380”举报电话、举报网站以后采取的又一项举措。

## 今秋起 全省中小学开设心理健康教育课

两年内所有学校须配备心理健康教育教师

□据《郑州日报》

16日,省教育厅发布《关于加强中小学心理健康教育的意见》,两年内,全省中小学每所学校至少要配备1名具有执业资格的心理健康教育教师。

从今年秋季开学起,全省中小学应将心理健康教育作为必修课列入课程计划,所需课时在地方课程或学校课程中统筹安排。小学各年级每学年不少于12课时,中学各年级每学年不少于14课时。心理健康教育课应以活动为主,包括团体辅导、心理训练、心理健康教育教师享受班主任同等待遇。

演、游戏辅导等,融知识性、趣味性、参与性和操作性于一体,真正提高学生抗挫折能力和自我心理调节能力。

省教育厅要求,2015年6月底之前每所学校至少配备1名(规模较大的学校应配备2名以上)取得心理健康教育资格证书的专职或兼职心理健康教育教师。心理健康教育教师实行持证上岗制度,从2015年秋季开学起,未获得证书的教师不得从事心理健康教育教学、辅导或咨询工作。专职教师编制从学校总编制中统筹解决,心理健康教育教师享受班主任同等待遇。

## 河南大客车安徽高速公路上侧翻

已致3人死亡、50余人受伤

□据 大豫网

记者从安徽省巢湖经开消防大队了解到,6月15日16时47分左右,在芜合高速巢湖段合肥往芜湖方向试刀山隧道西7公里处,一辆挂豫AC9363车牌的河南籍大客车侧翻到护栏外,截至发稿时,事故已致3人死亡、50余人受伤。该大客车属新中州(河南)运输集团有限公司郑州汽车旅游分公司所有,使用性质为旅游客运。

据介绍,事故车辆核载63人,车体因巨大的撞击力严重变形,大量乘客被困在车厢里或车下,伤情严重。

经消防队员1个多小时的努力,全部被困人员被成功救出。据查,50余人在车祸中受伤,其中20余人伤情严重,另有2人当场死亡,1人送医后死亡。



救援现场

昨日15时30分许,记者采访了新中州(河南)运输集团有限公司郑州汽车旅游分公司的工作人员,她告诉记者:“事故客车确系我公司车辆。事故发生后,公司领导第一时间赶到现场处理问题。”

据了解,事故车辆是从河

南驻马店发往浙江丽水的,车上乘客多为河南籍农民工。记者问:“旅游客车怎么会运送农民工?郑州的客车为什么会在驻马店发车?”这名工作人员回答:“这些情况不方便透露。”

目前,事故原因和具体损失情况正在调查核实中。

## 摄像头搭上风筝,变身高空摄影机

专家:操作要保证安全,侵犯隐私将负法律责任

□据《河南商报》

近日,郑州市民张先生利用风筝和摄像头,拍了一段神似“卫星地图”的视频。视频传出,引来不少网友关注。省航空运动协会工作人员称,放飞这种有危险性的风筝要保证安全,若有侵犯隐私行为将负法律责任。

该视频时长1分多,显示的是一所学校的“鸟瞰图”。发布这段视频的网友称,这段神似“卫星地图”的视频,是他用风筝搭载摄像头拍摄成的。

16日下午4时,记者联系到了这段视频的发布者张先生。他说,这是15日下午,他在省纺织高等专科学校校园里拍摄的。

“画面中显现的是郑州市桐柏路与建设路交叉口周边区域,能清晰地看见大商超市和纺织学校的操场。”张先生说,估测当时风筝高度为500米。

一个翼展约两米的风筝,一个从网上花50元钱淘来的摄像头,一卷透明胶带,便是拍摄这段视频用的所有技术设备,总计花费不到400元。

对于风筝“航拍”,网友的疑惑主要集中在是否安全 and 是否侵犯隐私这两个问题上。

省航空运动协会一名工作人员称,这种风筝“航拍”和航模航拍一样,具有一定的危险性,最好不要在人群密集处的上空放飞风筝。飞行空域内不能有建筑群、高压电线等障碍物,一旦出现事故,放飞风筝的人要负责。

该工作人员说,如果有人用这些设备做出不正当的行为,触犯法律的,被侵害者可依法提起诉讼。他认为,放飞带有摄像头的风筝,首要的是注意安全。“风筝放飞到几百米高空时,即使摄像头只有几十克,但如果脱落,也足以砸死一个成年人。”他说。